Prénom : Mathématiques — problemes CM2

Pour chaque probleme, trouve la question et écris-la. Résous ensuite le probleme.

1. On a partagé la somme de 652 € entre plusieurs personnes. Chacune d’elles a recu 81 € et il reste 4 €.
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2.Une échelle a une longueur de 3 m. Le premier barreau et le dernier barreau sont a 2 dm de
I’'extrémité de I’échelle. Il y a un espace de 26 cm entre chaque barreau.
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Schéma obligatoire au verso.
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3.La planete Saturne est a environ 1 500 000 000 km de la Terre. La vitesse de la lumiere est de 300 000
km par seconde.

(O U T=T 1 o] o I

(0] oT<T 14T o HE OO TTTEOU T URRRTR
(conseil : enleve 5 zéros a chaque nombre)
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4.Le jour du 1° mai, Sophie a acheté 100 petits bouquets de muguet qu’elle a payés 6 € les 10.
Elle vend d’abord 52 bouquets a 2 €, puis elle solde 25 bouquets a 1€. Elle garde pour elle ce
gui n’a pas été vendu.
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